
CÂMARA DOS DEPUTADOS 
 

 

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº. _____ , DE 2017 

(Do Sr. Deputado Pr. Marco Feliciano) 

 

 

Solicita informações ao Ministério da 

Cultura sobre os repasses federais ao 

Projeto Trio Independente. 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no art. 50, § 2º, da Constituição Federal, e nos arts. 

115, inciso I, e 116, ambos do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, que, 

ouvida a Mesa, sejam solicitadas ao Ministério da Cultura, na figura de seu 

representante legal, as seguintes informações: 

 

1 – O Projeto TRIO INDEPENDENTE recebeu desta pasta recursos 

federais para a realização de shows ou eventos artísticos ou culturais 

nos últimos 15 anos? 

 

2 – Caso a resposta ao item anterior seja positiva, quais são os 

valores individualizados e para quais shows ou eventos artísticos ou 

culturais foram esses repasses? 

 

3 – A pasta ministerial encontrou ou identificou algum investimento 

que tenha sido desviado de sua finalidade original ou cancelado ou 

fraudado ou que tenha ido contra os princípios da administração 

pública? 
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4 – Caso a resposta ao item anterior seja positiva, quais foram as 

atitudes tomadas pelo Ministério da Cultura? 

 

JUSTIFICAÇÃO 

 

O presente Requerimento deve-se ao fato de terem sido veiculadas 

matérias na mídia alegando que o Governo Federal repassou quantias 

consideráveis ao Projeto Trio Independente, do qual a cantora Daniela Mercury 

recebe repasses. 

 

Tal pedido fundamenta-se no fato de eu ter protocolado na Câmara 

dos Deputados o Requerimento de Informações nº 2977/2017, solicitando 

informações ao Ministério da Cultura sobre os repasses federais à cantora Daniela 

Mercury ou empresas que ela faça parte, e, após ter recebido a resposta do 

referido pedido (Ofício SEI nº 17/2017/GM-MINC), faço nova solicitação no intuito 

de saber se houve repasse e qual o valor repassado pelo Ministério da Cultura ao 

Projeto Independente. 

 

A partir dessas considerações é que se solicitam as informações 

citadas acima e espera-se que o governo informe os valores repassados. 

 

Sala das Sessões, 18 de setembro de 2017. 

 

 

Deputado Pr. Marco Feliciano 

PSC/SP 


